

Come one and all, and Raise a Glass to Education! 100% of the proceeds will go to the Morton College Foundation to provide financial support for Morton College students. Your Generosity Makes a Difference.

Morton College Foundation's mission is to provide financial support to Morton College and to individuals in the community, who wish to reach their fullest potential through a quality education at a reasonable price. We are a 501(c)3 organization.

Donation Levels:

ALUMNI: \$10

ASSOCIATES: \$100

HONORS: \$250

VALEDICTORIAN: \$500 Enjoy a night of music, 50/50

raffle, finger

food, and of course: beer!

must be 21 or older to attend



THURSDAY, NOVEMBER 29 | BUCKLEDOWN BREWERY

7 PM - 10 PM | 8700 47TH ST. LYONS IL, 60534

For more information, please contact: Manuel Carrera Jr, Morton College Foundation Director, at mcarrera0926@yahoo.com or Blanca Jara, Public Relations/Community Outreach Director, Morton College at blanca.jara@morton.edu or (708) 656-8000 x2216





